

◆お詫びと訂正◆

本誌 35 巻 9 号 (2023 年 9 月増大号)「早わかり 消化器内視鏡関連ガイドライン 2023」につきまして、一部に誤りがございました。以下のとおり訂正し、深くお詫び申し上げます。

「各論 II. 食道：POEM 診療ガイドライン (塩飽洋生先生ほか)」1167 頁

【誤】

図 7 ダブルスコープ法
(文献 11 より引用)

⇒

【正】

図 7 ダブルスコープ法
(文献 8 より引用)

「各論 IV. 十二指腸・小腸：十二指腸癌診療ガイドライン (布袋屋 修先生)」1203 頁

「図 5 SNADET の治療アルゴリズム」図中文字 3 箇所

【誤】

ENR

⇒

【正】

EMR